

J e g y z ő k ö n y v

Készült Gerendás Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2015. december 22-én du.: 14.00 órakor a Gerendás Község Önkormányzat – Gerendás, Petőfi u. 2. – tanácskozó termében tartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak: Priskin Jánosné a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Kun Istvánné, Kapásné Varga Marianna képviselők,
Nagy Ágnes jegyzőkönyvvezető.
A település lakossága 4 fő, - jelenléti ív szerint.

Priskin Jánosné elnök:

Köszönti a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, résztvevőket, üdvözli a Nagy Ágnes jegyzőkönyvvezetőt.

A jegyzőkönyv hitelesítésével Kun Istvánné elnök helyettest megbízta.

Javaslatára alapján, mellyel a képviselők egyetértének, az alábbi napirend kerül megtárgyalásra:

1.- Beszámoló az önkormányzat 2015. évi tevékenységéről.

Előadó: Priskin Jánosné elnök

2.- Bejelentések

1.- Napirend:

Tárgy: Beszámoló az önkormányzat 2015. évi tevékenységéről.

Priskin Jánosné elnök

Beszámol arról, hogy 2015. évben 6 testületi ülés került megtartásra, a 7. a közmeghallgatás, melyen elfogadásra került a 2015. évi költségvetés, valamint a 2015. évi zárszámadás. Az hat ülésen 31 határozat született.

Elmondja, hogy az önkormányzat éves munkaterv szerint dolgozik.

Nagy figyelmet fordítanak a hagyományápolásra, a nyelv megőrzésére, a Dél-Alföld hasonló szervezeteivel történő együttműködésre.

Részletesen beszámol a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Testületének ülésén történt döntésekről, Szlovák Önkormányzat által szervezett hagyományos helyi rendezvényekről, továbbá a testvértelepüléseken, vidéken megrendezett gazdag programokról.

Összesen 14 településsel tartják a kapcsolatot, az általuk megszervezett rendezvényekre szoktak elmenni, annyi fővel amennyi meg van határozva. Ezen programok részletesebb bemutatása következik.

Február:

Február 13-15-ig részt vettek a XVI. Országos Nemzetiségi találkozón. Majd 21-én a XII. Nemzetiségi Román bálon szintén 2 fő képviselővel.

Március:

Március 15-én a helyi emlékműnél ünnepi megemlékezésen, majd koszorúzáson vettek részt.

Csabacsűdön pedig egy hagyományőrző étel bemutatón voltak.

Április:

Április 17-én Jótékonyági est keretében támogatták a gerendási óvodás gyermekeket.

Április 18-án a Boróka-pávakör meghívására teadélutánon vettek részt Telekgerendáson a Művelődési házban.

Májusi:

Sor került a Szlovák tájház átadására, melyen Stefan Dano főkonzul volt a díszvendég. 80 fő vett rajta részt, köztük a környező települések vezetői és itt megemlíti, hogy a Gerendás polgármestere is részt vett.

Május 23-án a XV. Kolbászgyúró verseny került megrendezésre, melyen 17 csapat vett részt. Ebből 3 olyan gyermek csapat is részt vett, akik februárban kiutazhatnak a kolbászgyúró versenyre.

Június:

Június 28-án baráti találkozó volt Magyarbánhegyesen.

Július:

Július 17-én a civil szervezetek vacsoráján vettek részt.

Július 18-án a Hársfafesztiválon főztek közösen az egyesület tagjaival.

Július 20-án utaztak 10 gyerekkel Erdélybe Józsi atya meghívására.

Július 27-én kezdődött a Szlovák gyermektábor, melyen 36 gyermek vett részt. Nagy örömmel tölti el őket, hogy ennyivel is segíteni tudják a gerendási lakosokat. Elmondása szerint a gyerekek szívesen vesznek részt az általuk megszervezett programokon. Nem vihetnek telefont. Elvitték őket az Eszter-tanyára Csorvása, Gyopárosfürdőre, Békéscsabára a nemzetiségi dolgokat megtekinteni.

Augusztus:

Augusztus 21-én megkoszorúzták a Mokry Sámuel emléktáblát Gerendáson, majd a Gazdakör meghívására részt vettek egy állófogadáson.

Szeptember:

Szeptember 3-án tartották a fegyveres erők napját, ahol a Fiume szállóban rendezett állófogadáson vettek részt.

Szeptember 5-én került megrendezésre a Szüreti felvonulás, ahol igyekeztek népszerűsíteni a mazzorett csoportot. Elmondása szerint a gerendási embereknek nagyon tetszett, hogy van valami látni való, ami tényleg a faluért van.

Szeptember 18-án meghívták a Diószegi Hahota-színjátszó csoportot, megmutatták nekik a látni valókat a környéken, majd Csorváson megvacsoráztak.

Szeptember 26-án Kondorosi Haluska fesztiválon vettek részt.